

Куклы поднимают занавес

Вновь после летнего перерыва ожил знаменитый кукольный дом на Самотеке. 25 августа Центральный академический Театр кукол под руководством С. В. Образцова начал новый сезон.

— По традиции мы открываемся «Необыкновенным концертом», — сказал корреспонденту ТАСС народный артист СССР С. В. Образцов. — Это спектакль-рекордсмен: он прошел больше шести тысяч раз, объехал четыреста городов нашей страны и 37 иностранных государств. Нынешний сезон обещает быть насыщенным и интересным. В конце осени нам предстоит поездка на Кубу.

По возвращении мы продолжим работу над премьерами сезона. Их, очевидно, будет две: спектакль для детей и спектакль для взрослых. Но если о первом сказать что-либо пока трудно — его еще предстоит придумать, то о втором уже кое-что известно. Это будет сатирическое представление, высмеивающее всякого рода музыкальную халтуру. Пьесу написал Аркадий Хайт.